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                                 REGULAMENTO DO CONCURSO CULTURAL 




                                                  Traje da Rainha e princesas Heimatfest
CLÁUSULA 1 - Este é um concurso de caráter exclusivamente cultural, sem qualquer modalidade de sorteio, pagamento ou premiação, nem vinculado à aquisição ou uso de qualquer bem, direito ou serviço, que será realizado no período de 01 a 30 de abril de 2015.

CLÁUSULA 2 – Podem participar do concurso: pessoas físicas com conhecimentos em moda e estilo.
CLÁUSULA 3 – Para participar, os interessados deverão desenhar as roupas da Rainha e das duas Princesas da VII Heimatfest – Festa das Origens que acontecerá em Forquilhinha de 08 a 12 de outubro de 2015. O material impresso deve ser entregue na Secretaria de Cultura Esporte e Turismo.(centro de eventos) junto com a ficha de inscrição até o dia 30 de abril de 2015. O material não será devolvido ao final do concurso.
CLÁUSULA 4 – Os participantes devem privilegiar e valorizar a etnia ALEMÃ. 

CLÁUSULA 5 – Os participantes deverão obrigatoriamente sugerir os acessórios, tecidos com amostra, cores e aviamentos do traje. 
CLÁUSULA 6 – O traje da Rainha e das Princesas deve ser diferente um do outro e devidamente identificado.
CLÁUSULA 7 – A avaliação dos trajes será feita de forma coletiva, havendo apenas um vencedor com seu conjunto de três trajes.

CLÁUSULA 8 – A escolha dos vencedores do concurso será feita pela subcomissão de Rainhas e Princesas da VII Heimatfest e levará em conta os seguintes critérios: adequação ao tema da festa, criatividade e beleza.
CLÁUSULA 9 – A subcomissão se dá o direito de opinar junto ao vencedor sobre acessórios e pequenos detalhes do traje.

CLÁUSULA 10 – O vencedor terá as roupas confeccionadas e usadas pela Rainha e Princesas durante os dias da festa e divulgação nos meios de comunicação.
CLÁUSULA 11 – O vencedor do concurso autoriza o uso do seu nome e fotos nos materiais de divulgação do concurso e do resultado, sem ônus de espécie alguma para os seus organizadores. 
CLÁUSULA 12 – O resultado do concurso será divulgado no dia 11 de Julho de 2015 durante a escolha da Rainha e Princesas da VII Heimatfest. O vencedor do concurso será chamado durante a realização do evento para apresentar os trajes de sua criação. 
CLÁUSULA 13 – Os casos omissos serão decididos pela subComissão Julgadora deste regulamento. 
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                                                     Carlos Alberto Arns Filho 

                                      Presidente subcomissão de Rainhas e Princesas da VII Heimatfest
